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ATA DA 14ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 08 de novembro de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pela vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em 
votação a Ata: da 13ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022 
realizada em 01/11/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
133/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
verbais aprovados na sessão ordinária do dia 01/11/2022. OF. Nº 
130/2022/PCM ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o 
Poder Legislativo referente ao mês de novembro de 2022. OF. Nº 
131/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para apreciação o 
Anteprojeto de lei aprovado na sessão ordinária do dia 01/11/2022. OF. Nº 
132/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na sessão ordinária do dia 01/11/2022. OFICIOS RECEBIDOS: 
OF. GAB-PREF. Nº 065/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 042/2022 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 066/2022 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 043/2022 do Executivo 
Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 
067/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
044/2022 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia.  
INFORMAÇÃO TÉCNICA Nº 324/2022 da Secretaria da Justiça, Família e 
Trabalho do Governo do Paraná com resposta ao Ofício nº 002/2022 do 
Gabinete da Vereadora Daniele da Conceição de Andrade. OF. S/N do 
Departamento de Política para Mulheres do Governo do Paraná com 
resposta ao Ofício nº 003/2022 do Gabinete da Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade.  REQUERIMENTOS: DO VEREADOR GETÚLIO 
GOMES FILHO: requerimento nº 13/2022 ao Executivo Municipal, com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando aproximadamente 3 (três) 
viagens de cascalho em um pequeno trecho na entrada da Chácara de Irineu 
Dietrich, onde reside o Sr. Sergio Bueno na comunidade do Potinga. 
Justificativa: É feito retirada de madeira da propriedade e com as chuvas 
formou-se um atolador com vertente, tornando assim difícil o acesso, a ponto 
de não conseguirem retirar o restante da madeira do local (conforme foto em 
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anexo). Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
requerimento nº 030/2022, ao Executivo Municipal, com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Educação, solicitando a construção de um ponto de 
ônibus em frente à Igreja Assembleia de Deus na Comunidade do 
Marmeleiro. Tal solicitação se faz necessária tendo em vista que não existe 
ponto de ônibus escolar nesta região e o mesmo atenderá aproximadamente 
15 (quinze) crianças que aguardam o ônibus neste local. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O 
Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência do vereador 
Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) em virtude de atestado médico e, tendo 
em vista a presença dos demais Vereadores, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 033/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Estima 
a receita e fixa a despesa do Município de Rebouças para o exercício 
financeiro de 2023”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 038/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Confirma juridicamente a Rua João Laurindo uma das vias públicas 
do município de Rebouças-PR e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
Nº 039/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Confirma juridicamente a 
Rua Manoel Barbosa Furtado uma das vias públicas do município de 
Rebouças-PR e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
040/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera o item 1 do Artigo 1º 
da Lei 1494/2010”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 041/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Confirma juridicamente a Avenida João Franco Sobrinho uma das 
vias públicas do município de Rebouças-PR e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 037/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe 
sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Rebouças e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão, em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
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PROJETO DE LEI Nº 005/2022 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja 
súmula: “Altera e extensão da Rua Sarquis Abrão Mellen, no município de 
Rebouças-PR, denominada através da Lei nº 191/1965, conforme especifica”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão, em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: 
PROJETO DE LEI Nº 042/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Cria o 
Conselho da Cidade de Rebouças -CONCIDADE REBOUÇAS, e dá outras 
providencias”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão, em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 043/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe 
sobre a Concessão de direito real de uso de bem móvel de propriedade do 
Município de Rebouças à entidade CTA, e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão, em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 044/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a 
Concessão de direito real de uso de bem móvel de propriedade do Município 
de Rebouças à entidade e Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Rebouças, 
e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão, em deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. O Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal 
de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir com 
pauta específica. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião 
extraordinária logo após o término desta. Encerrada a ordem do dia, passou-
se à PALAVRA LIVRE: O presidente Ricardo Carlos Hirt Junior fez uso da 
palavra, agradeceu ao ex-secretário Oldemar Vicente Pes por ter dado início 
aos trabalhos no urbanismo da cidade quando secretário. Falou que o 
município recebeu um ônibus para a Secretaria Municipal de Saúde 
disponibilizado pelo Dep. Hussein Bakri. Falou também dos veículos 
recebidos pelo município disponibilizados pelos Deputados Prof. Lemos e 
Ricardo Arruda, os quais foram cedidos respectivamente, ao Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Rebouças e ao Centro de Treinamento de 
Adolescentes – CTA. Falou que no início do ano de 2023 serão enviados 
ofícios aos deputados eleitos que tiveram votos no município, solicitando a 
disponibilização de recursos por meio de emendas parlamentares. Comentou 
sobre as visitas feitas com o vereador José Junior Massoquetto nos pesque-
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pague da cidade para discutir a organização do campeonato municipal de 
pesca e comentou que será realizada uma reunião com os proprietários e 
organizadores do evento na próxima semana. Citou a presença da professora 
Neiva Cosa na reunião das Comissões com vereadores para tratar da 
realização de eventos culturais no município. O vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos. Falou das visitas feitas aos proprietários 
dos pesqueiros do município para organização do campeonato municipal de 
pesca e destacou a importância de se valorizar esta modalidade esportiva. 
Falou sobre o carro recebido pelo município destinado ao Centro de 
Treinamento de Adolescentes – CTA pelo Dep. Ricardo Arruda e comentou 
os seus requerimentos. O vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a 
todos, comentou o seu requerimento e pediu urgência na realização do 
serviço e mostrou foto do local em crítica situação. O vereador Claudemir dos 
Santos Herthel cumprimentou a todos, falou sobre a instalação do poste na 
Praça dos Ferroviários com câmera de monitoramento para coibir a 
depredação do local e parabenizou os envolvidos na ação. Falou sobre a 
aprovação neste dia da Lei Orçamentária para o ano de 2023 e pediu para o 
Executivo Municipal verificar a possibilidade de implantar a sua indicação em 
relação ao pagamento do 13º salário aos integrantes do Projeto Vivendo Bem 
e também pediu que seja vista a possibilidade de implantação da indicação 
de subsídio para estudantes de cursos de Medicina. Comentou os projetos de 
cessão de uso de veículos ao Sindicato e ao CTA e destacou a presença da 
professora Neiva Cosa na reunião das Comissões na qual foi discutida a 
possibilidade da implantação de projetos culturais no município. A vereadora 
Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos e pediu para os pais da 
comunidade da Água Quente matricular os seus filhos na escola da 
comunidade, pois, a escola foi reformada para melhor atender os alunos da 
localidade. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão marcando Reunião Extraordinária a seguir e a 
próxima Reunião Ordinária para o dia 22/11/2022 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 08 de novembro de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 


